

曹云金

“做了结”

郭德纲



本报综合消息 8月31日,德云社著名相声演员郭德纲发文“清理门户”,并公布了德云社最新家谱,曾经离开德云社的两名徒弟何云伟、曹云金并不在列。9月4日,曹云金发文称郭德纲“栽赃陷害”,并使用了“赶尽杀绝”、“置我们于死地”等字眼。

5日,曹云金再发六千余字长文正面细述自己和郭德纲的种种过往,同时表示“是时候了,也该做个了结了”。曹云金的经纪人表示,曹云金正在横店拍一部电影,他写下这些文字和故事也算是把隐忍了多年的话说了出来,“这些都是曹云金自己写的,都是真实发生的故事,也不怕对方怎么样。”

当日郭德纲经纪人王海也表示,郭德纲不会再回应此事,“不想与曹云金你一句我一句对骂。”



曹云金:赶尽杀绝

8月31日,郭德纲在微博晒出德云社家谱,并发文称:“该清的清,该驱的驱。所谓的清理门户,是为了给好人们一个交代。凡日月所照、江河所至皆以忠正为本。留下艺名带走脸面,愿你们万里鹏程。从此江湖路远,不必再见。”在微博配图中,有两张是相同文字内容:“另有曾用云字艺名者二人,欺天灭祖悖逆人伦、逢难变节卖师求荣、恶言构陷意狠心毒,似此寡廉鲜耻令人发指,为敬效尤,夺回艺名逐出师门。”

熟悉德云社的自然都明白,虽然郭德纲并未指名道姓,但这里所说的两名云字辈徒弟,自然是早在几年前退出德云社的何云伟和曹云金。4日,曹云金就在个人微博发文,称“你可真有意思,从来不敢指名道姓,一贯含沙射影,就因为不再给你

赚钱了,你逼走了我们,现在你栽赃陷害,强加一些莫须有的罪名在我们身上,对我们赶尽杀绝,置我们于死地!”

让人意外的是,5日下午1时许,曹云金再次发表数千字长文,称“是你的江湖险恶,但我的世界阳光,道不相同不相为谋,如此,人生路漫漫,确实不必再见”,并表示“是时候了,也该做个了结了”,直指与郭德纲的恩怨情仇。

在文章中,曹云金指出郭德纲的“七宗罪”,如郭德纲办学授课,无正规学堂,多赚徒弟学费;勒令曹云金央视退赛,师父侯耀文气极摔电话;曹云金赔钱赶演出,为郭德纲拍戏“分文不给”;骂相声圈骂春晚骂记者,强制要求全团队骂姜昆;禁曹云金演出,控诉其背弃师门;借助舆论力量“背后捅刀”,制造炒作话题等。

文章最后,曹云金还暗指郭德纲疑似生活作风有问题,称“你还记得你2004年为什么从右安门搬到大兴的邮局宿舍吗?你还记得你生命中有个人叫杨新华吗?你还记得那个跟着你的女记者吗?珠市口剧装店的事儿你也忘干净了?可能这些细碎的事情,都随着你树立起的高大形象,渐渐被你淡忘了吧。”

提到名字中的“云”字是否会改名,曹云金在文中表示,名字是德云社的创始人之一张文顺先生起的,张文顺用“云”字给大家做名,是希望“德云同在”。

曹云金经纪人在接受采访时也表示,曹云金的长微博既是为了给爱他的人一个交代,也希望能还自己一个清白。她言语中心疼自家艺人,“我们坚持的是问心无愧,所说的也都是事实。曹云金一路走来挺不容易,如今被逼到这份上,我只能说有些人太过分”。



扫一扫
更多精彩活动和免费礼品等你来

郭德纲:不想对骂

曹云金的这篇长文一经发布立刻在网上引起轰动。文中提到的何云伟在微信朋友圈中转发了曹的长文,并力挺道:“佳文情况属实,我先谢谢金子。”并在微博中表示:“谢谢诸位!我还叫何云伟。”

青曲社相声演员苗阜也转发表示支持,并在微博斥责郭德纲:“还记得你遍寻天下找孤本,我力排众议无偿赠送与你,还记得贵社危难之时,冒天下之大不韪,于贵社存亡之际,言道‘愿以蝼蚁之力,螳臂之微,与贵社共赴时艰’,还记得贵社突然夺地建府,致电不接,微博无故骂街……”不过苗阜很快又把这条微博删除了。

郭德纲经纪人王海表示不愿意对此事做回应。他表示,这次郭德纲方面如此低调,是不想与曹云金你一句我一句对骂。“曹云金他们就是想我们给出回应,然后他们才有继续发声的机会,我们没有必要这样做。”

岳云鹏5日发微博力挺师父郭德纲,他写道:“2004年进入德云社,从来没有想过能够走进相声界,12年过去了,走在街上有人能够认出我来,有人能够找我演出,有人能够找我拍戏,有人找我代言,这一切都是师父给我的,庆幸自己身在云字科,义薄云天的云。”

昨日中午,郭德纲首次在微博发声,但并未回应炮轰事件,而是贴出了德云社20周年相声专场悉尼场票务售罄的截图,并表示:“谢谢悉尼父老。”

成新闻网
www.xnnews.com.cn

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来